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1. Email *

2.

3.

4.

5.

6.

BBA/BCOM Student Satisfaction Survey
2022

* Required

Name of the student *

Age *

Enrollment No. *

Shift *

Course *
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7.

Mark only one oval.

85 to 100%

70 to 84%

55 to 69%

30 to 54%

Below 30%

8.

Mark only one oval.

Thoroughly

Satisfactorily

Poorly

Indifferently

Won’t teach at all

9.

Mark only one oval.

Always effective

Sometimes effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

Very poor communication

1. How much of the syllabus was covered in the class?   *

2. How well did the teachers prepare for the classes? *

3. How well were the teachers able to communicate? *
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10.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

11.

Mark only one oval.

Always fair

Usually fair

Usually unfair

Unfair

12.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as *

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *

6. Was your performance in assignments discussed with you? *
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13.

Mark only one oval.

Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Never

14.

Mark only one oval.

Significantly

Very well

Moderately

Marginally

Not at all

15.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,
field visit opportunities for students.

*

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and  emotional growth.

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *
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16.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

17.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

I don’t have a mentor

18.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes
and programme  outcomes.

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *
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19.

Mark only one oval.

Fully

Reasonably

Partially

Slightly

Unable to

20.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

21.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of  challenges.

*

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous  quality improvement of the teaching learning process.

*
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22.

Mark only one oval.

To a great extent

Moderate

Some what

Very little

Not at all

23.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

24.

Mark only one oval.

To a great extent

Moderate

Some what

Very little

Not at all

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative  learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

*

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills
and employability  skills to make you ready for the world of work.

*
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25.

Mark only one oval.

Above 90%

70 – 89%

50 – 69%

30 – 49%

Below 29%

26.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

27.

This content is neither created nor endorsed by Google.

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while  teaching.

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

*

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching –
learning experience  in your institution.

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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  BBA/BCOM Student Satisfaction Survey 2022 (Responses) Form Responses 1

1

Email Address Name of the student Age Enrollment No. Shift Course 1. How much of the syllabus was covered in the class?  2. How well did the teachers prepare for the classes?3. How well were the teachers able to communicate?4. The teacher’s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.6. Was your performance in assignments discussed with you?7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and  emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme  outcomes.11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of  challenges.14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous  quality improvement of the teaching learning process.16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative  learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  skills to make you ready for the world of work.19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  teaching.20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience  in your institution.
satijasamit@gmail.com Samit Satija 18 01524588821 2 B.Com (H) 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Rarely Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree Everything is going well
saifiinsha080@gmail.com Insha Saifi 18 03314188821 1 B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Moderately Neutral Usually Usually Every time Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree no
aman.agraharimps@gmail.comAman Agrahari 18 00124588821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Rarely Moderately Agree Occasionally/Sometimes Usually Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Agree Some what Agree Some what 70 – 89% Agree .
aman.agraharimps@gmail.comAman Agrahari 18 00124588821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
rijulb1502@gmail.com Rijul 18 35624588821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Every time Often Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually Unable to Never Neutral Some what Neutral Moderate Above 90% Neutral .

aryankapoor01020@gmail.comAryan kapoor 19 04714188821 M B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Every time Sometimes Very well Neutral Usually Every time Every time Partially Occasionally/Sometimes Agree Some what Agree Moderate Above 90% Agree

Better equipment like projector,smart board, ac etc
Better furniture
Better wifi

singhsab1945@gmail.comAyush 18 00314188821 Morning B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Sometimes Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree N/A
awaisibrahim688@gmail.comMohd Awais Ibrahim 18 00514188821 Morning B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Often Very well Agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Moderate 50 – 69% Agree N/A

yannikarya2003@gmail.comYannik Arya 18 03824588821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Rarely Moderately Neutral Usually Every time Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Moderate Above 90% Agree

1. Course should be completed ln time
2. There should be thorough revision before exams.
3. Teachers gives negative motivation of attendance

tanishqbhatia1909@gmail.comTanishq Bhatia 18 35324588821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree More examples related to real life rather than theoretical study and more interactive lecture so that students get interest in all subjects .
garimabellani37@gmail.comGarima 19 03514188821 Morning B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Agree Rarely Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Agree Some what Above 90% Neutral None

rawatharshit9099@gmail.comHarshit Rawat 18 02124588821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

1- syllabus complete in time
2- breaks in btw
3- more co curricular activities 

tanyabajaj291@gmail.comTanya Bajaj 19 01314188821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Every time Sometimes Very well Neutral Usually Every time Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Projectors should be reinstalled in proper conditions

pahujapranav105@gmail.comPranav Pahuja 20 01914188821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Everything is great
www.pj.24102003@gmail.comPiyush Jindal 18 01124588821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree NA 
harshgoyal406@gmail.comHarsh Goyal 18 03524588821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Significantly Neutral Occasionally/Sometimes Rarely Rarely Unable to Every time Strongly agree Very little Strongly agree Some what Below 29% Disagree The campus should allow us to play 
pavitsinghbawa18@gmail.comPAVIT SINGH BAWA 19 04324588821 B.com hons evening B.Com (H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every time Rarely Moderately Agree Usually Every time Every time Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Disagree Some what 70 – 89% Agree Teaching in a slower manner 

aarushibhardwaj2003@outlook.comAarushi Bhardwaj 18 04624588821 2nd Evening B.Com (H) 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree
Need new class benches. 
Need to Add more air conditioners.

aryan.tyagi.1902@gmail.comAryan Tyagi 18 040 2nd B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree NA 
abhishekrai123654@gmail.comAbhishek Kumar Rai 19 00214188821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Rarely Rarely Very well Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Unable to Never Disagree Very little Neutral Some what Above 90% Neutral Presentation should be done only in front of the faculty not in front of students.

prabhakarharsh123@gmail.comHarsh Prabhakar 19 04014188821 M B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Agree

1. Encouraging students
2. Guiding students

ashishkr.jha9717@gmail.comAshish Kumar jha 18 02424588821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Rarely Rarely Very well Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually Unable to Rarely Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree 1. Everything was great enough 

tiwaribhumi886@gmail.comBhumi Tiwari 19 03324588821 Evening B.Com (H) 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Neutral Every time Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree
The concepts should be explained in a more simplified and specific manner
And students should be given more research work

aakashsharma050603@gmail.comAakash Sharma 19 00524588821 Evening B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Rarely Very well Neutral Usually Every time Usually Reasonably Rarely Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Practical learning should provide in theoretical subject 

ks0803121@gmail.com Keshav Sharma 19 02624588821 2 B.Com (H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree
Practical knowledge

iamarihant03@gmail.com Arihant jain 19 02714188821 Morning B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Often Very well Neutral Usually Every time Every time Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Neutral Moderate Above 90% Agree ....
osaalsingh6129@gmail.comOSHAL 19 04514188821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Good Usually fair Rarely Rarely Marginally Disagree Rarely Rarely Rarely Partially Rarely Neutral Very little Neutral Some what 30 – 49% Neutral .
anjalisaxenaofficial@gmail.comAnjali Saxena 19 03424588821 Evening B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree More examples should be used 
preksha.jain55@gmail.comPreksha 18 01514188821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 50 – 69% Disagree Na
sethi.vrinda11@gmail.comVrinda Sethi 18 04224588821 Eve B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Understandable language
sarthakchhaudaschl19@gmail.comSarthak Chhauda 18 35514188821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
sakshi20603chauhan@gmail.comSakshi Chauhan 19 05214188821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Never Moderately Neutral Usually Every time Every time Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Moderate Above 90% Neutral More internships opportunities should be given from institution for the development of practical knowledge. Because in college its all about theory. 

priyaadubey2@gmail.comPriyamvada 18 35614188821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Rarely Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Rarely Strongly agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Agree
Industrial Visits
More practical knowledge 

chiragb0901@gmail.com Chirag Bansal 19 04214188821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Usually Sometimes Significantly Agree Usually Occasionally/Sometimes Every time Fully Occasionally/Sometimes Neutral Some what Agree Moderate Above 90% Agree All Good
riyapunyani6@gmail.com Riya Punyani 19 03014188821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree A
namanrox3@gmail.com Naman Sachdeva 18 35414188821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Unfair Occasionally/Sometimes Never Marginally Neutral Rarely I don’t have a mentor Usually Unable to Never Neutral Moderate Neutral Some what Above 90% Agree Institute should be careful while giving internal marks as I was given wrong marks in the internals of IT Lab in semester 1. Even though I had answered all questions in the viva correctly(100%) and ma'am even said 'very good' to me after my viva still I was given one of the lowest marks in the whole class.
kanikarawat103@gmail.comKanika Rawat 19 01824588821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Good Usually unfair Rarely Often Very well Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 50 – 69% Neutral Nothing to say
shubhangisharma661@gmail.comShubhangi Sharma 17 03414188821 Morning B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Agree Each society should get atleast 2 lecture for preparation 
hsharma9044@gmail.comHimanshu sharma 19 0452458821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Very well Neutral Occasionally/Sometimes Every time Usually Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Agree Moderate 70 – 89% Agree N/A

ssingh9711536834@gmail.comSumit Singh 20 03025588821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Usually Rarely Very well Neutral Usually Every time Usually Reasonably Rarely Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree

*Explain the concept into easy or simpler way.
*Give practical examples.
*Activity based learning.

daksharor@gmail.com Daksh Arora 19 02224588821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Strongly agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree .

ishatyagi2014@gmail.comIsha Tyagi 19 00614188821 Morning shift B.Com (H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Introduction to more activities 
Group discussion  on different topics 

stutisingh707@gmail.com Stuti 19 04614188821 Morning B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time Sometimes Moderately Agree Usually Occasionally/Sometimes Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

1. A lecture should be provided at least twice a week for societies for regular co-curricular activities.
2. Better organisation of placement cell required.
3. If possible, a field trip once in two months.

ishfasaleem@gmail.com Ishfa Saleem 19 01814188821 Morning B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree It's good
aashimamahajan47@gmail.comAashima Mahajan 18 00424588821 Evening B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Use better graphics and visual media to engage students well.Try to reach every student and ask for their doubts.

work.ahmadfazal@gmail.comFazal Ahmad 19 35124588821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
1.Clearing doubts

chetansukhija68@gmail.comChetan sukhija 18 35425588821 Evening B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree

1. Utilize a variety of technology options.
2.Connect to students individually.
3.things teachers can do to improve online teaching.

roydrone8@gmail.com DEBRAJ ROY 19 02024588821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Rarely Rarely Marginally Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Rarely Neutral Some what Neutral Very little 50 – 69% Neutral .
pandeyaman1308@gmail.comAman pandey 18 years 02824588821 Evening B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No need everything is going well
shreyachugh04032003@gmail.comShreya Chugh 19 04124588821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Moderate Above 90% Agree
shahurvil1717@gmail.comUrvil 20 00414188821 2 B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Never Significantly Disagree Every time Usually Every time Reasonably Usually Agree Some what Neutral To a great extent 50 – 69% Strongly agree More Pratical/ On field knowledge is appreciated 
shiivamsaluja21447@gmail.comShivam Saluja 19 02324588821 2 B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Fully Occasionally/Sometimes Agree Moderate Neutral Some what 50 – 69% Neutral -
batragarvit9@gmail.com Garvit Batra 19 01024588821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Agree -

aadityagkumar@gmail.comAaditya G Kumar 18 00325588821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Rarely Very well Neutral Usually Every time Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree

Activity based learning 
Concepts can be explained in simple way

swayamgarg2004@gmail.comSwayam gupta 18 01724588821 Second B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Occasionally/Sometimes Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Some what Disagree Some what 70 – 89% Agree Everthing
nehadeswal.nd@gmail.comNeha Deswal 19 00224588821 Evening B.Com (H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestion 
sanchit2003kumar@gmail.comSanchit 18 00724588821 2nd B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Abcd
kaifrizvi172@gmail.com syed kaif 19 00114188821 1st B.Com (H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree all the teachers are doing great
pandeyharsh218@gmail.comHarsh Pandey 19 35114188821 Morning B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Good communication,  effective approach,  advanced teaching techniques. 
sanyagera2411@gmail.comSanya gera 19 35424588821 Morning B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Never Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Teach at a little slow pace, field trips, revision before exams
sparshgulati123@gmail.comSparsh Gulati 19 04814188821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
anshchauhan200307@gmail.comAnsh Chauhan 18 01124588821 2 nd B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Na
arorakhushboo2021@gmail.comKhushboo Arora 18 00624588821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Everything is going well 
pjphilip4@gmail.com PJ Philip 19 02924588821 2nd B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Rarely Moderately Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Some what Agree Moderate 70 – 89% Agree More use of videos, ppts
sameer1990jjj@gmail.comSameer chaudhary 19 02914188821 2 M B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree Nothing
himanshusaini8287@gmail.comHimanshu 18 03024588821 Eve B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree NA 
abbasr555786@gmail.comM. Abbas raza 19 03924588821 2nd B.Com (H) 55 to 69% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Significantly Disagree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 50 – 69% Agree I dont know
adarsh.afbbs@gmail.com Aadarsh sharma 19 02724588821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Strongly agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree All is well
Nandinisinghx@gmail.comNandini singh 19 35224588821 Morning B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Neutral Usually Occasionally/Sometimes Every time Partially Occasionally/Sometimes Neutral Very little Neutral Moderate Above 90% Agree .
mebin058@gmail.com Mebin T Saji 19 01214188821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Never Very well Neutral Usually Every time Every time Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Neutral Moderate Above 90% Agree Sports facilities 
yashyt0603@gmail.com Yash Thakur 19 00824588821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Generally ineffective Fair Usually fair Rarely Never Not at all Disagree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Unable to Never Disagree Not at all Strongly Disagree Not at all 50 – 69% Disagree

sinjeetrai@gmail.com sinjeet rai 19 04244588821 2 B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Unfair Every time Sometimes Very well Neutral Usually Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree

do not discriminate 
do not discriminate 
do not discriminate 

sanchitabisht05@gmail.comSanchita bisht 18 03224588821 II B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Rarely Rarely Moderately Disagree Occasionally/Sometimes Usually Occasionally/Sometimes Slightly Never Disagree Very little Neutral Very little Above 90% Neutral 1.Assignment should be assigned once in a month.  2.Faculties should try to follow up with all types of the students in the class while teaching,so that most of them understand the topic.
namitsatija.23@gmail.comNamit Satija 18 01624588821 Evening B.Com (H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Rarely Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions as the learning experience is good at extent. 
maheknitya@gmail.com Mehak Gupta 19 02614188821 Morning B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Usually Sometimes Moderately Neutral Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Some what Agree To a great extent Above 90% Agree None 

parthbhatia567@gmail.comParth Bhatia 18 02314188821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Rarely Moderately Agree Rarely Rarely Occasionally/Sometimes Slightly Occasionally/Sometimes Neutral Some what Agree Some what Above 90% Neutral
um one think i wanna say is like the crowd control cause yes i agree that the students are a real difficulty to handle due to which sometimes it gets really difficult for the teachers to teach.

somanshsinghkainth@gmail.comSomansh Singh 19 00814188821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Rarely Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Disagree

1)The performance in assignments should be discussed 
2)Connect to students Individually 
3)Give more questions for practice to understand the concepts more easily and efficiently 

148vaibhav@gmail.com Vaibhav mendirataa 20 03624588821 Evening B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree

To teach well
To communicate
To be good

pandaprayas@gmail.com Prayas Panda 18 05014188821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree More interactive sessions and using more examples 
aditya16848@gmail.com Aditya Singh 18 05114188821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Often Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree No suggestions 
yadavnaman5101@gmail.comNAMAN YADAV 19 02414188821 Morning shift B.Com (H) 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
sahibmodi16@gmail.com Sahib Singh Modi 18 04114188821 1st B.Com (H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Good Always fair Rarely Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Rarely Usually Reasonably Usually Neutral Some what Neutral Some what Above 90% Agree .
kiranmahra2003@gmail.comKiran Mahra 18 00714188821 Morning B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree I found it perfect so don't have any suggestions 

mohit49830@gmail.com Mohit Yadav 18 02114188821 Morning B.Com (H) 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Neutral Moderate Above 90% Agree

Effective teaching skills
Better communication 
Good approach towards the students 

kashishgarg019@gmail.comKashish 18 02214188821 Morning B.Com (H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what Above 90% Neutral Better interaction 

alifawwaz35@gmail.com Ali Fawwaz Mirza 19 01924588821 2nd B.Com (H) 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Significantly Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree
More interactive sessions

vaibhavsuri01@gmail.comVaibhav suri 18 03214188821 1 B.Com (H) 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 70 – 89% Neutral

Better interaction with students 
Give extra attendance to students for those who are doing another course side by side

aayushsharoliya13.sep@gmail.comAayush 18 00514101721 1 Shift morning BBA Below 30% Satisfactorily Very poor communication Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree .
ayushmangla25341@gmail.comAyush Mangla 19 00914101721 1 BBA 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree No suggestions 
sakshamniranjanrox@gmail.comSaksham Niranjan 20 35324501721 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
sharmaneena0211@gmail.comAkshaan Lakhanpal 19 02924501721 2 BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Significantly Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree
kashishg0409@gmail.comKashish goyal 18 35528001721 2nd BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree No suggestions to improve the overall teaching... They teach well
dishakashyap1901@gmail.comDisha kashyap 20 01124501721 2nd BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree
omphuloria@gmail.com Om phuloria 18 01224501721 Evening BBA 70 to 84% Indifferently Generally ineffective Fair Usually fair Occasionally/Sometimes Often Moderately Neutral Usually Usually Usually Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what Above 90% Neutral
madhurg239@gmail.com Madhur 18 00921401721 2nd BBA 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually fair Never Sometimes Moderately Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 50 – 69% Neutral No comments
khushigarg.16082003@gmail.comKhushi Garg 19 03714101721 Bba 2 morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree
shantanu.bhardwaj2401@gmail.comSHANTANU BHARDWAJ 19 00624501721 BBA 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Strongly agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Some what Neutral Some what 70 – 89% Neutral
sugandhiarora22@gmail.comsugandhi arora 18 35114101721 Morning BBA 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
hamidmohd503@gmail.comMohd Hamid 20 01624501721 Second BBA Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree
abhijeetsinghvaseer.02@gmail.comAbhijeet Singh 19 03324501721 Evening BBA 70 to 84% Won’t teach at all Just satisfactorily Fair Always fair Rarely Never Marginally Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Some what Agree Some what Below 29% Neutral
ryanbakshi65@gmail.comRyan Bakshi 19 03524501721 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree .
vaishnavn04@gmail.com Vaishnav Nair 18 03314101721 Morning BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree It's overall good!! 
prakriti95.kiran@gmail.comPrakriti 19 03214101721 Morning BBA 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Sometimes Marginally Neutral Usually Occasionally/Sometimes Usually Partially Usually Neutral Some what Neutral Moderate Above 90% Agree

shantanuraj655@gmail.comShantanu Raj 219 04414101721 1st BBA 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually Sometimes Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Some what 70 – 89% Strongly agree
Provide more internship related opportunities 
Extra curricular activities should be encouraged more 

medhanshbhardwaj.2003@gmail.comMedhansh Bhardwaj 19 01524501721 2 BBA 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Sometimes Marginally Neutral Every time Every time Every time Partially Rarely Neutral Some what Neutral Some what 70 – 89% Agree

Better discipline
Better observation of students
Better management of students 

roshansantwani16@gmail.comRoshan Santwani 18 35628001721 2nd BBA 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree
No Suggestions :)

shubham020203@gmail.comShubham Upadhyay 19 02124501721 Evening BBA 55 to 69% Won’t teach at all Sometimes effective Fair Usually fair Rarely Rarely Moderately Neutral Rarely Occasionally/Sometimes Usually Partially Rarely Neutral Some what Neutral Some what Above 90% Neutral Ok
janvichachra3112003@gmail.comJanvi Chcahra 19 01824501721 Evening BBA 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree --
raspj3@gmail.com Paras jain 18 03024501721 2nd BBA 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Rarely Never Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Agree Some what Above 90% Neutral No words 
amanlalwani2209@gmail.comAman Morwani 18 04714101721 1 BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No observation 
shantanupatra7011@gmail.comShantanu Patra 19 03914101721 Morning BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every time Often Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree -

garimarawat501@gmail.comGarima Rawat 19 355024501721 evening BBA 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Partially Never Neutral Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

Could be more better in encouraging students 
Could be more better in interacting with weak students 

gs000870@gmail.com Gaurav 18 01914101721 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Good
singhalchirag73@gmail.comChirag Singhal 19 01514101721 First BBA 55 to 69% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Rarely Very well Strongly agree Usually Every time Every time Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Agree Very little Above 90% Agree No suggestions 

aaryansarraf29@gmail.comAryan Sarraf 20 00424501721 Evening BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Rarely Moderately Neutral Rarely Occasionally/Sometimes Rarely Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what Above 90% Neutral

.Time change for classes

.Improve quality of food in canteen and more choices 

mukulchandra619@gmail.comMukul Chandra 19 04824501721 Evening BBA 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Rarely Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Every time Slightly Never Neutral Very little Neutral Moderate Above 90% Neutral They should work more on individual mates, rather doing partiality and take work from us by warning about attendance. They should work on their teaching method. More on soft skills and internal personality.

ubalani18@gmail.com Urshita 18 07525501721 Evening BBA 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Rarely Often Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree

They should use out of classroom techniques 
More of interactive lessons like GD 
Personally focus on every student and help them overcome their weekness.

triyambakvats@gmail.comTriyambak Nath Vats 19 01014101721 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Always fair Usually Often Significantly Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree More interaction with all Students 

bhavyechoudhary@gmail.comBhavye Choudhary 19 35214101721 1st BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Everything is perfect here 
No suggestion  needed

sudhiendra1007@gmail.comSudhiendra Rao 19 02914101721 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
1)More of practical approach in teaching.
2)Time of lunch break should be increased.

YAKSHI.WASAL15@GMAIL.COMYakshi 19 01424501721 Evening BBA 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree I think it's already good

2020vanshikagupta@gmail.comVanshika Gupta 19 01724501721 Evening BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Strongly agree
The use smart board can be increased.

ramit.rastogi22@gmail.comRamit Rastogi 19 35825501721 2 BBA 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
niranjanbafna00@gmail.comNiranjan Bafna 18 01414101721 M BBA 70 to 84% Poorly Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Moderately Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Agree 1) More of a practical approach should be there
mbansal1932@gmail.comMahak 18 04024501721 Evening BBA 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Already everything is perfect 
ekta.s9310@gmail.com Ekta Sharma 18 03124501721 2nd BBA 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Institute teaching methods are good 
akshitasaraswat058@gmail.comAkshita Saraswat 18 01714101721 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Moderately Agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Not required
ruhi.13.rb@gmail.com Ruhi Kaur Bhatia 18 01214101721 1 BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Not required 

harshbishnoi28@gmail.comharsh bishnoi 19 0061401721 morning BBA 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Never Marginally Agree Usually Every time Usually Slightly Rarely Agree Moderate Strongly Disagree Moderate Above 90% Agree

increase breaks 
more guidance 
qp presentation should be random 

anshul72002@gmail.com ANSHUL TYAGI 19 35514101721 morning BBA 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Never Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Disagree Moderate Above 90% Agree

Sufficient breaks between lectures
More Guidance
timetable should be fixed

02514101721@jimskalkaji.comRiya Agarwal 19 021514101721 Morning BBA 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Never Moderately Agree Usually Every time Every time Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Disagree Moderate Above 90% Agree
1. Increased break time
2. Fixed time table

clg.devsharma@gmail.comDev Sharma 19 02114101721 Morning BBA 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Never Marginally Neutral Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Disagree Moderate Above 90% Agree 1) sufficient breaks 2) Guidance 3) QP should be random instead of 1st roll. no. as end students dont get a chance.



  BBA/BCOM Student Satisfaction Survey 2022 (Responses) Form Responses 1

2

Email Address Name of the student Age Enrollment No. Shift Course 1. How much of the syllabus was covered in the class?  2. How well did the teachers prepare for the classes?3. How well were the teachers able to communicate?4. The teacher’s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.6. Was your performance in assignments discussed with you?7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and  emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme  outcomes.11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of  challenges.14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous  quality improvement of the teaching learning process.16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative  learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  skills to make you ready for the world of work.19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  teaching.20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience  in your institution.

upkeeratsingh@gmail.comUpkeerat Singh 18 04724501721 Evening BBA 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Good Always fair Never Never Marginally Disagree Occasionally/Sometimes Every time Usually Unable to Rarely Neutral Moderate Agree Some what Above 90% Neutral

1. Updation of the syllabus as 70% of it is very simple.
2. Some teachers need to be tested on their knowledge.
3.CTs to be taken with one day breaks in between as the stress to study and give another exam next day is alot and messes up sleeping habits which messes up everything else.

riasaigal28@gmail.com Ria 19 03 Morning BBA 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Rarely Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Have more experienced teachers/ rest all teachers are good
ematulmahin@gmail.com Ematul mahin 18 043 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree No 
kashyaphridye@gmail.comHridye Kashyap 19 05124501721 2 BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree No improvements required
yashkundwal2910@gmail.comYash kundwal 18 0381410172 1 BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Very well Agree Usually Usually Occasionally/Sometimes Reasonably Usually Agree Moderate Agree Some what 50 – 69% Neutral No suggestions 
aarzooxx2@gmail.com Aarzoo Vashisht 19 05314101721 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree None.

ch.dheenan@gmail.com DHEENAN CHAWLA 18 04514101721 1st BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Never Never Moderately Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Some what Agree Some what Above 90% Agree

The break timings could be extended.
It would be great if the timetable doesn't change mid day.
A little bit leniency in attendance to promote co curricular activities. 
A better common room and good gym equipments.
The Lab classes should be done together not in groups.

Vipasha.rakheja03@gmail.comVipasha Rakheja 18 02814101721 Morning BBA 70 to 84% Thoroughly Just satisfactorily Very good Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree .

bhardwaj.sakshi305@gmail.comSakshi Bhardwaj 20 5024501721 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree
Try using white smart boards instead of chalk board. 
please give access of the same to teachers.

nakulsingla77@gmail.comNakul Singla 19 36425501721 Eve BBA 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Rarely Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree 1
sajalmishra6996@gmail.comSajal mishra 18 02624501721 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .

praffulkumar093@gmail.comAbhijeet Singh 19 02224501721 evening BBA 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Occasionally/Sometimes Never Marginally Disagree Never Occasionally/Sometimes Every time Partially Rarely Neutral Some what Strongly Disagree Very little Above 90% Agree

Run a program to aware student about active participantion.

chopraananya5@gmail.comAnanya Chopra 18 35224501721 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree More extracurricular activities 
premk45756@gmail.com Prem Kumar 19 03824501721 Evening BBA 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Rarely Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Partially Usually Neutral Moderate Agree Some what 70 – 89% Agree Not interested in giving suggestions
manishkaul269@gmail.comManish kaul 19 00814101721 Morning BBA 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Sometimes Moderately Neutral Rarely Occasionally/Sometimes Usually Slightly Never Neutral Very little Neutral Some what 70 – 89% Neutral ...
ckhurana1998@gmai.comChirag khurana 19 02524501721 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Ns
ashu79131@gmail.com ashutosh rai 19 02824501721 evening BBA 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Never Not at all Disagree Usually Occasionally/Sometimes Every time Unable to Never Neutral Some what Strongly Disagree Moderate Above 90% Neutral I'm good with my college

niteshgupta7b@gmail.comNitesh Gupta 19 03624501721 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Rarely Very well Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
1.Industrial Visits should be arranged
2. Internship Oppprtunities should be promoted

wowabhi03@gmail.com Abhilash Panja 19 03414101721 M BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
1. there should be breaks between classes as continuous classes for 2 hrs is brutal.
thats it.

varunbharti26@gmail.comVarun Bharti 19 04814101721 Morning BBA 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Agree

1)Kindly give more project and real time problem to solve.
2)Courses can be more research oriented.
3)New technology monthly updates can be given.

priyanshukiller7777@gmail.comPriyanshu 19 35424501721 Morning BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree
shailkashyap90@gmail.comShail Kashyap 18 00724501721 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree
kashishgupta999999@gmail.comKashish gupta 19 03724501721 2nd BBA 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Agree
krishnegi0012@gmail.comKrish Negi 19 35625501721 Evening BBA 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Rarely Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree N/A

awesomeaashi03@gmail.comAashi Aggarwal 19 02724501721 Evening BBA 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Rarely Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Every time Slightly Never Neutral Very little Neutral Moderate Above 90% Neutral
1.They should work more on individual weaknesses of students and help accordingly.
2.Attendance should be given fairly.

kashish.january6@gmail.comKashish 18 00924501721 Evening BBA 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Can be interactive
Can be more friendly 

03924501721@jimskalkaji.comKinshuk jain 19 03924501721 Evening BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Every time Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Agree Timings of classes should be changed to 12 to 4 pm permanently. 
harshkumar08163@gmail.comHarsh Kumar 20 01614101721 Morning BBA 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Some what Above 90% Strongly agree Noice
jnitesh0111@gmail.com Nitesh joshi 20 00228001721 2 BBA 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Not at all Agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree .
cybox8826@gmail.com Harshdeep Jha 19 01324501721 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing to improve

vinayak7547@gmail.com Vinayak Vijay Sharma 18 4725501721 Evening BBA 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Very good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Every time Usually Partially Rarely Agree Moderate Neutral To a great extent 70 – 89% Agree
Take actions against disrespectful students

Lipikapilani@gmail.com Lipika Pilani 19 00824501721 Second (Evening) BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree No improvements required

adityajain0330@gmail.comAditya Jain 19 03224501721 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree

1. more presentation based study 
2. Practical based study should be done
3. 

aditi.as0404@gmail.com Aditi Sharma 18 04124501721  EVENING BBA 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Rarely Sometimes Very well Agree Usually Usually Every time Partially Usually Neutral Moderate Agree Moderate Above 90% Agree .
salujaangad8@gmail.comAngad Saluja 19 02024501721 Evening BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time Rarely Very well Neutral Every time Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Agree Nice college 
mayankkumarmk571917@gmail.comMayank Bhandula 19 04424501721 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Some what Above 90% Strongly agree 1.) No suggestions 
shizas371@gmail.com Shiza 19 00114101721 Morning BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree .
maaaaz.2561@gmail.comMAAZ Ahmed 20 10625501721 2 BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree .
kanikagupta.ria@gmail.comKanika Gupta 18 02324501721 2 BBA 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
vprachi511@gmail.com Prachi verma 19 03014101721 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Rarely Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Must increase the break time so that students could study with a fresh mind. 

riddhipandey16@gmail.comRiddhi Pandey 18 00224501721 Evening BBA 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Every time Every time Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

Patience
Communication skills
Creative thinking skills 

khushigoyal801@gmail.comKhushi Goyal 18 35725501721 2 BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Agree Nothing
kapurbhavi@gmail.com Bhavishya Kapur 18 03114101721 Morning BBA 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually fair Usually Often Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree .
sharmapratyaksh27@gmail.comPratyaksh Kumar Sharma 19 06125501721 Second BBA 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Some what Neutral To a great extent 50 – 69% Agree Use of intersting methods of study
nikhitalaxmi@gmail.com TATIKONDA LAXMI NIKHITA 19 04224501721 Evening BBA 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree More interactive 
aryalsunaina@gmail.com sunaina 22 2614188819 morning B.com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree . 
rsemwal7@gmail.com rishita semwal 22 02714188819 morning b.com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree none
ojaswisangwan@gmail.comOjasvi Sangwan 21 02414188819 Morning B.Com(H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Every time Every time Partially Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree NA
sakshisharma.0081@gmail.comSakshi Sharma 20 02114188819 M B.com hons 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree It was good. No suggestion 
katariaprabhat1@gmail.comPrabhat Kataria 21 04314188819 Morning BCOM HONS 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Teachers are the guiding lights, and the faculties of Jims Kalkaji are extraordinary, enthusiastic powerhouses of knowledge. Thanks a lot to all the Teachers.
vaibhavtyagirrps@gmail.comVaibhav Tyagi 20 02914188819 Morning Bcom 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Rarely Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually Partially Usually Agree Very little Agree Some what Above 90% Agree Na
Muskkansharma013@gmail.comMuskan Sharma 21 03514188819 Morning Bcom 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Marginally Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Strongly agree Very little 70 – 89% Neutral .
ayushn618@gmail.com Ayush negi 21 05214188819 Morning Bcom Hons 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Often Significantly Agree Usually Occasionally/Sometimes Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree .

shivane.handa10@gmail.comShivane handa 21 01014188819 Morning Bcom H 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Partially Usually Agree Moderate Neutral Moderate 50 – 69% Agree

1) less writing more understanding of the concepts
2) more interaction with the students during the class
3) less lectures in a day for better learning

sarthaksharma382@gmail.comAarush sharma 21 35424588819 Morning Bcom (H) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Often Very well Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Interaction with students 
parveenkumarsiwatch9211@gmail.comParveen Kumar Siwatch 20 01514188819 Morning B.com Hons. 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree .
anshaswal2000@gmail.comAnsh Aswal 21 04714188819 Morning B.com Hons 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Rarely Rarely Moderately Neutral Rarely Occasionally/Sometimes Usually Partially Rarely Neutral Some what Agree Moderate Above 90% Neutral 1. Using animations
grooverannu59@gmail.comAnnu grover 20 04014188819 morning Bcom(h) 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Agree more workshops 

abhishekjnair2k1@gmail.comAbhishek J Nair 21 00314188819 Morning Bcom 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Focus on extra curricular activities
Providing students training for interviews and GD

chiragtaneja2002@gmail.comChirag Taneja 20 01214188819 Morning B.com Hons 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
mitaligupta8130@gmail.comMittali Gupta 20 01814188819 Morning B.Com(Hons) 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree None
badraputhoor30@gmail.comBadra V. J 21 00114188819 Morning Bcom(H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree None

jaijeetindia@gmail.com Jaijeet Pahwa 21 03414188819 Morning Bcom H 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Rarely Moderately Disagree Usually Usually Usually Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Agree Some what 30 – 49% Neutral

1. More emphasis on practical experience in the business world rather than just theoretical knowledge without any application
2. We students were not provided with any internships, if the college could have companies in the campus that give internships then it would be better. Students would have more options
3. Attendance criteria for exams is not ideal, the college felt like a school the entire time. And the 15 minute break is not good as well. 

laksha.anand2001@gmail.comLaksha Anand 21 35514188819 Morning B.com 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Moderately Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Partially Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Agree Moderate Above 90% Neutral

1. The presentations for every topic made by teachers were helpful.
2. A few teachers were sometimes a bit biased which lower the morale.

kritikamaini2@gmail.com Kritika Maini 20 35314188820 Morning B.Com H 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree NA
goyalaman2020@gmail.comAman Goyal 19 00314188820 Morning 1 BCom (H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
muditchitlangia0925@gmail.comMudit Chitlangia 20 02814188819 Morning B.com(H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
kunaalbhandari7@gmail.comKunaal Bhandari 20 02914188820 Morning Bcom hons 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Being more practical rather than theoretical 
jerinsam1998@gmail.comJerin Samuel 21 02314188819 Morning Batch B.Com (Hons.) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree No suggestions.

tanu.kapoor1555@gmail.comTanu kapoor 19 35614188819 Morning Bcom(hons) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Agree

More debate sessions can be conducted. 
More field visit should be arranged.

jainshubh103@gmail.comShubh jain 20 04614188820 Morning BCom hons 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree A
twishakngulati.1402@gmail.comTwisha Gulati 19 35614188820 Morning B.Com 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree .
2003punamyadav@gmail.comPoonam 20 01628001720 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree Some what 70 – 89% Strongly agree No
BHASINPARINA.16@GMAIL.COMParina 21 02820501720 Eve Bba 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
vedantsethi26@gmail.comVedant Sethi 20 01114188819 Morning B.com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Rarely Rarely Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually Unable to Never Neutral Very little Agree Not at all Above 90% Neutral Instead of bookish knowledge, the college could provide more of real life applications 
kanishk.kumar2422@gmail.comKanishk Kumar 20 02124501720 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree I don't think there's a need of suggestions the overall learning is already very good in my institution and with time it will get better and better .
mananjaggi6902@gmail.comManan Jaggi 19 35328001720 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree There is nothing as to be improved. All teachers and faculties are good
aroraharshit2564@gmail.comHarshit Arora 20 02214188820 1st B.com(H) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Rarely Moderately Agree Occasionally/Sometimes Usually Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Students at 2nd year did not get the opportunity for industrial visit. I am looking forward for that in 3rd year but it must be in 2nd year
Himanshubhandari1222@gmail.comHimanshu Bhandari 20 01824501720 2nd evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree MORE OFFLINE INDUSTRIAL VISITS  And from my point of view all is good
jinothomasdelhi@gmail.comJINO THOMAS 20 02214188819 Morning Bcom(hons) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Neutral Some what 70 – 89% Agree Nothing in particular 

sheenu07.kukreti@gmail.comShree Nidhi Kukreti 19 04514188820 Morning B.com 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

Lessons could be more interactive, to increase student participation.
Faculty could be more considerate towards work load while asigning projects/assignment.
Teachers and staff should apply an informal approach in teaching to connect to students. 

prathamdhillon999@gmail.comPrathamD Dhillon 20 0312450720 2nd BBA 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Excellent Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree -
mohdshuail987654@gmail.comMohd suhail 20 03614188819 Morning B. Com(hons) 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree I think everything is good.
tigernikunj6@gmail.com Nikunj singhal 21 01528001720 Evening shift BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Very well Neutral Every time I don’t have a mentor Every time Unable to Usually Neutral Moderate Neutral Not at all Above 90% Neutral 1. They teach good
nainasharma.0719@gmail.comNaina 20 02724501720 2nd shift BBA 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree All good no suggestions right now.
lakshit.sharma2301@gmail.comLakshit Sharma 20 02324501720 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Everything in the class is working good 

chhabraanmol1201@gmail.comAnmol Chhabra 20 35124501720 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree

1. Connect to students personally 

2.Provide collaboration and socialization opportunities.

2kumarpriyanshu257@gmail.comPriyanshu Kumar 20 03224501720 Evening Bba 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree
1. Time of evening should not this much late i.e. 6.20
2. Recess time should be sufficient as we left with no good time to eat

shrutitriv13@gmail.com Shruti Trivedi 19 04124501720 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions 
senneogishubhadeep@gmail.comShubhadeep Sen Neogi 20 04224501720 IInd BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Every time Occasionally/Sometimes Every time Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Agree No comments
divu10010@gmail.com Divanshi nayak 19 Gn0076 Evening Bba 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Strongly agree Some what 70 – 89% Agree Na
vasugoell28@gmail.com Vasu Goel 19 50124501720 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Rarely Often Significantly Agree Every time Every time Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Nothing as such 
rohitkumarjangid298@gmail.comRohit kumar jangid 20 35528001720 Evening BBA 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree No suggestion 
yashchopra1301@gmail.comYASH CHOPRA 20 05024501720 2nd evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All our teachers are upto the mark.
vanshutreja@gmail.com Vansh 19 35624501720 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Everything is sorted

aarzoosethi01@gmail.comAarzoo sethi 20 03314188819 Morning B.Com (h) 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Fair Always fair Never Sometimes Marginally Neutral Rarely I don’t have a mentor Usually Unable to Never Agree Some what Strongly agree Very little Above 90% Neutral

1. Emphasis should be given on real life skills
2. Individual attention should be given
3. Less of bookish knowledge and more real life applications

ag799094@gmail.com Aman Gupta 19 00424501720 Evening BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually unfair Usually Often Significantly Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Agree Good
shivamchhibber392@gmail.comShivam chhibber 20 06725501720 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Overall it is a good experience 
adityadimriadi1@gmail.comAditya Dimri 20 00224501720 Evening BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Disagree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree NA
maheyharshit25@gmail.comHarshit Mahey 22 1825588820 Evening B.com hons 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No Suggestions 
aroragayatri1@gmail.com Gayatri 20 35114188819 Morning B.com(H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree It was great, no suggestions required to improve

vkaran919@gmail.com Karan Verma 21 0222 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every time Often Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree
Group discussion should be done often for better understanding.

sakshi.gakher@gmail.comSakshi gakher 20 03424588820 Evening Bcom Hons 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Very good Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Usually Occasionally/Sometimes Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Disagree Some what Above 90% Agree NA

harkiratsingh77798@gmail.comHARKIRAT SINGH 19 01824588820 Evening B.com hons 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Every time Rarely Marginally Neutral Usually Occasionally/Sometimes Every time Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Neutral Very little Above 90% Agree

1.Connect to students individually
2.Utilize a new variety of technology options
3.Provide collaboration and socialization opportunities

dkaushal2021@gmail.comDiya Kaushal 20 01524501720 Second BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

More industry visits.
Better timing for the shift.
Involving more group discussions. 

akhilchoudharyoppo@gmail.comAkhil choudhary 19 00324507120 Evening BBA Below 30% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Rarely Marginally Disagree Rarely Rarely Occasionally/Sometimes Slightly Occasionally/Sometimes Disagree Very little Disagree Very little 70 – 89% Neutral There should be more 
tappu1508@gmail.com TANIA ARORA 19 04624501720 Evening BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Often Very well Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree -

aggarwalsaksham2@gmail.comSaksham aggarwal 19 03924501720 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Good practical knowlegde 
Good theoretical knowlegde 
More personality development based programmes

deepaldugar04@gmail.comDeepal Dugar 19 01424501720 Evening BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Sometimes Significantly Agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree
Using more examples 
Giving more of practical knowledge 

aamirahmed557@gmail.comAamir Ahmad 20 00124588820 Evening B.com (Hons) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Rarely Regularly Significantly Agree Occasionally/Sometimes Every time Usually Slightly Rarely Neutral Some what Disagree Some what Above 90% Agree Good

adityabhandari1812@gmail.comAditya Bhandari 19 00324588820 Evening Bcom Hons 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Never Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Never Neutral Some what Neutral Some what 70 – 89% Neutral
Interaction with weaker students.
Real life knowledge than book knowledge 

POOJAATIWARI108@GMAIL.COMPooja 20 03024501720 Evening BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Slightly Rarely Neutral Some what Disagree Not at all 50 – 69% Neutral They should give students practical knowledge not just theoretical knowledge 
gungunkaranwal2003@gmail.comGungun Karanwal 19 GN7079 Evening Bcom hons 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Rarely Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree .
hridika.kapoor9599@gmail.comHridika Kapoor 20 35214188820 Morning Bcom hons 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Everything is fine as of now. No suggestion to be suggested 

hansika1lilani@gmail.comHansika Lilani 20 01724501720  evening Bba 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Never Sometimes Moderately Neutral Usually Every time Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Agree To a great extent Above 90% Neutral
All the teachers should tell about the students sheet why they cut the marks without hesitation. 
Teacher should focus more on learning rather than completing the syllabus

guptapriyanshu443@gmail.comPRIYANSHU GUPTA 19 50224588820 Evening B.com (hons.) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree . Everything is good

mehralakshay1@gmail.comLakshay Mehra 20 02224588820 Evening Bcom(hons) 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Sometimes Very well Neutral Occasionally/Sometimes Every time Usually Reasonably Rarely Agree Some what Agree Some what Above 90% Agree

Teacher should take us for the industry visit so that we can have some corporate exposure

Good Seminars 
sabharwalmuskan26@gmail.comMuskan Sabharwal 20 35424588820 Morning shift Bcom hons 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Good 

pranjulsingh931@gmail.comPranjul Singh 20 02724588820 Evening Bcom hons 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree

Better interaction.
Rather than making it a mere lecture class, activities should be conducted.

vineesh0079211@gmail.comVineesh Goyal 20 04924501720 Evening BBA 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Always fair Rarely Rarely Moderately Neutral Usually Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Unable to Never Neutral Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Neutral
Teach with example
Use the language which is easy to understand and retainable.

sanjani2929@gmail.com Sanjani Kothari 20 3524588820 Evening BCom h 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Some industrial visits 
mohdasif.8672@gmail.comMohd Asif 19 02424588820 Evening B com (h) 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree .
palanushka8@gmail.com Anushka pal 19 00514188820 1st B.com hons. 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree .

ishita2265@gmail.com Ishita Sharma 19 02124588820 Semester 5 (Evening ) B.com(Hons) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Agree Some what Strongly agree Moderate Above 90% Agree

Things can get better if both students and teachers co-ordinate. 
Better workshops regarding career should be provided.

aryan2002.am@gmail.comAryan Mishra 19 00924501720 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

1) More Visits to investment Banking Firms
2) More Industrial Visits
3) More trips

ishajoshi2000@gmail.comisha joshi 21 35624588819 evening B.COM(H) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Rarely Sometimes Marginally Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Moderate 70 – 89% Neutral

more communication 
more field trips 
more practical opportunities 

nityabhatia16@gmail.comNitya Bhatia 19 02624588820 Evening B.Com Hons 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree None



  BBA/BCOM Student Satisfaction Survey 2022 (Responses) Form Responses 1

3

Email Address Name of the student Age Enrollment No. Shift Course 1. How much of the syllabus was covered in the class?  2. How well did the teachers prepare for the classes?3. How well were the teachers able to communicate?4. The teacher’s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.6. Was your performance in assignments discussed with you?7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and  emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme  outcomes.11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of  challenges.14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous  quality improvement of the teaching learning process.16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative  learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  skills to make you ready for the world of work.19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  teaching.20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience  in your institution.
jaspreet2824@gmail.com Jaspreet Singh 20 02024501720 2nd Shift BBA IVth 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Often Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree -
ak.amankumar1414@gmail.comAman kumar 19 00924588820 Evening B.com Hons 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Never Very well Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No Suggestions as such
anamikagarg419@gmail.comAnamika Garg 20 00624501720 Evening Bba 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree Some what Agree Moderate 70 – 89% Agree The more internship opportunities should be given .

ishaanchawla40@gmail.comIshaan Chawla 20 02024588820 Evening Bcom hons. 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Very well Strongly agree Usually Every time Usually Partially Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Agree Some what 70 – 89% Agree

-They can use new softwares for teaching.
-They can record the offline classes also if the student is absent.

sa723609@gmail.com BHAVESH ARORA 19 01224501720 Evening BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Agree Very little Agree Moderate Above 90% Strongly agree -
anmolsinghal57@gmail.comAnmol Singhal 21 35514101719 M Bba Below 30% Won’t teach at all Generally ineffective Fair Usually unfair Rarely Rarely Not at all Strongly disagree Never I don’t have a mentor Never Unable to Rarely Disagree Very little Strongly Disagree Not at all 30 – 49% Disagree 0 jobs
sonakshiarora2724@gmail.comSonakshi Arora 20 04024588820 Evening Bcom hons 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree By discussing important topics
faizanahmed84464@gmail.comMOHD FAIZAN AHMED 19 03314188820 Morning B.com Hons 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree 1.Educational tour to different companies
prashantprakash6@gmail.comPrashant Prakash 21 031114101719 Morning Bba 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree It was great
kiranabraham29@gmail.comKiran Abraham 20 04814188819 Morning B.com(h) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Usually Every time Usually Partially Usually Agree Moderate Strongly agree Some what 70 – 89% Agree -
ikshikasanjay@gmail.comIkshika 20 01714101719 Morning Bba 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nil

diyakhandelwal930@gmail.comDiya khandelwal 19 35125588820 Evening Bcom hons. 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Occasionally/Sometimes Partially Usually Agree Some what Neutral Moderate Above 90% Neutral

1.Teachers should be more frank with the students so that we can share our weaknesses and they can probably provide a solution to it.
2.There should be trips planned for every semester students so that we can have a break and enjoy with the faculties too and therefore can study properly.

ayushsah986@gmail.comAyush Gupta 20 01024501720 2nd BBA 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree None
shrey.jindal.01@gmail.comShrey Jindal 21 00714101719 Morning Bba 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree -
ankurkandpal2001@gmail.comAnkur Kandpal 21 03924588819 Evening BCom Hons 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Please release result ASAP 
vanshsharma202001@gmail.conVansh 20 04525588820 2 B.com 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Should treat each student equally
saumyad0124@gmail.comSaumya Dixit 21 35124501719 Morning BBA 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Never Never Marginally Disagree Never Rarely Usually Slightly Never Disagree Very little Agree Not at all 70 – 89% Neutral Nil
prernabhardwaj024@gmail.comPrerna 19 02924588820 evening B.Com (hons.) 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Every time Partially Never Agree Moderate Neutral Some what 50 – 69% Agree .
pragyamahajan2019@gmail.comPragya Mahajan 21 01514101719 Morning BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Usually fair Usually Often Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree Better study material.
anushkakaushik53@gmail.comAnushka Kaushik 19 01524588820 Evening Bcom H 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Occasionally/Sometimes Every time Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Some what Agree Moderate Above 90% Agree None 

mishra7217636992@gmail.comAbhishek Mishra 20 00124501720 Evening shift BBA 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Never Marginally Disagree Rarely I don’t have a mentor Usually Partially Rarely Agree Very little Agree Not at all 50 – 69% Neutral

I have struggled to find an internship of my interest for my summer training. The mails sent by college for internships, they have no responses and CC used to say you have to find on your own.
My parents starts thinking that at the time of placement same support we'll get.

ramanrana2401@gmail.comRaman Rana 20 03524501720 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
gandhi.piyush6658@gmail.comPiyush Gandhi 20 02924501720 Evening BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Moderately Neutral Every time Usually Usually Partially Rarely Neutral Moderate Agree Moderate Above 90% Agree No judgements , Suggest more opportunities and internships , Should help in guiding as a counsellor
rj646175@gmail.com Ronak jain 20 02725588820 Evening Bcom hons 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree No
abhyansh9999@gmail.comAbhyansh Agarwal 20 00225588820 Evening B.com hons. Below 30% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree It's excellent 
mohdumar7303@gmail.comMohd Umar 19 02624501720 Evening BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Often Very well Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Neutral  
somyajain132@gmail.comSomya Jain 20 03924588820 Evening BCom (h) 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree .
harrispaul7147@gmail.comHarris Paul Baby 20 01914188820 Morning BCOM 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Good

vrrsrohit.shaw2001@gmail.comRohit Shaw 20 03724501720 Evening Shift BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Every time Slightly Rarely Strongly agree Some what Agree Some what Above 90% Neutral

1) Always teaching after the end , ask students if there are doubts or not. And make random Student stand and ask him/her questions about the topic covered.

2) After teaching the concept make random Student come and asked to explain that topic on board.

3) Always try to engage with students while explaining topic like to connect that topic to students 's interest so student will become interested and their grasping capacity will increase even more and try to always have a little laugh with students before explaining topic so all students ' engagement will increase and will have no problem while asking doubt and will be able to understand that topic more.
dhruvdas123@yahoo.comDhruv Das Naskar 21 01825401719 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Rarely Very well Neutral Usually Every time Every time Reasonably Usually Neutral Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree None
taneja.vanshika20@gmail.comVanshika Taneja 20 04424588820 Evening B com hons 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually Partially Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Neutral Some what Above 90% Agree .
sarthakgupta13bro@gmail.conSarthak gupta 19 04024501720 Evening Bba 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Already good experience always satisfactory 
ichiraggoyal@gmail.com Chirag Goyal 20 00914188820 Morning Bcom 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Rarely Significantly Neutral Usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree V good
tusharsharmasmart011@gmail.comTushar Sharma 20 04324588820 Evening BCOM HONS 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Overall good teaching and learning experience 
shubheshojha@gmail.comShubhesh Ojha 21 04424501720 Evening BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Neutral To a great extent Above 90% Agree ..
shijojijiv@gmail.com Shijo Jiji Varghese 21 35214188819 Morning B.Com.Honours 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree No suggestions. Good learning experience
akshatvarshney0512@gmail.comAkshat Varshney 19 00724588820 Evening Bcom(hons) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Ok
ivanshi.ka.g@gmail.com Vanshika garg 20 50124588820 evening Bcom H 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree nothing
ayan.ali9@gmail.com Ayan Ali 22 00214101719 Morning BBA 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Good
vasudevgarg653@gmail.comVasu Garg 20 04524588820 Evening B.com(hons) Below 30% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Neutral No suggestions 
chetandhingra2@gmail.comChetan Dhingra 21 352410101719 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree N/a
sakshisaarsar@gmail.comSakshi Saarsar 21 03814101719 Morning BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Some what Strongly agree Some what Above 90% Strongly agree No suggestions.
arunraj2571@gmail.com Arun Raj 20 03224588819 Evening Bcomm 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Rarely Marginally Neutral Occasionally/Sometimes Usually Every time Partially Usually Agree Some what Agree Some what 70 – 89% Agree Improve sports facilities, include more fun activities in the learning process and assignments,more programmes and celebrations..
vicky.rock9899@gmail.comSrikant Swain 20 3014188819 morning B. Com(hons.) Below 30% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually unfair Occasionally/Sometimes Regularly Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Neutral Moderate Above 90% Neutral to give more attention to weak students, treat every student equally
pratayaksh010@gmail.comPratayaksh Kukreja 19 35324501720 2nd BBA 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Fair Usually fair Usually Rarely Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree Nice
purikaran2001@gmail.comKaran Puri 20 02614101719 Morning BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree None

akshit20arora@gmail.comAkshit Arora 20 00824588820 Evening Bcom hons 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

1. More interactive 
2. More discussion about assignments
3. Should get to know students, their weakness and strength 

jaiadityab@gmail.com Jaiaditya Berry 19 01924501720 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Overall learning experience is great and it provides a great opportunity to develop ourselves and gives knowledge 
sparshjain2244@gmail.comSparsh jain 20 04124588820 Evening Bcom 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Moderately Neutral Rarely Usually Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 70 – 89% Neutral I don't have any idea to tell but teacher should communicate to children and guide them According to their swot
tejasbhadana9208@gmail.comTejas bhadana 19 03914188821 Morning Bcom(H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Neutral To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree More sport events should be organised 

anushbhardwaj21@gmail.comAnushka Bhardwaj 20 0072451720 Bba evening 5 Bba 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Fair Usually fair Every time Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Agree Moderate Above 90% Neutral
1 Teachers should explain concepts little more clearly specifically mathematical one

palashgupta.bba21@jimsgn.orgPalash Gupta 18 36125501721 BBA E BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Significantly Agree Usually Every time Usually Fully Usually Strongly agree Moderate Neutral Moderate Above 90% Agree Management 

rahulkmz555@gmail.com Rahul KM 21 04624588819 Evening Bcom H 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Unfair Occasionally/Sometimes Rarely Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

1. Internship fairs to be set up
2. Societies participation should be awarded attendence 
3. Classes could be more interactive 

shivampandey15402@gmail.comShivam Pandey 20 04314188820 Morning BCOM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree

1. Use of Videos and Animation,
2. Practical performance
3. Teaching in a way that student feel connected and Related to the concepts.

imrubal2002@gmail.com Rubal Singh 20 03224588820 Evening B.com hon 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Partially Rarely Agree To a great extent Agree Some what Above 90% Agree Less strictness
srishtij223@gmail.com Srishti Jain 21 04814101719 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree None

shubhamx2001@gmail.comShubham 20 04324501720 Eve Bba 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree

1. Better communication 
2. Better sources 
3. Better time table

nitishgupta5335@gmail.comNitish Gupta 19 35725501720 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good going 
yashkrit.gogia1702@gmail.comYashkrit 21 01814101719 Morning Bba 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Rarely Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree There should be more opportunities in the instruction except for educational ones and there should be off the course sessions too for mental health and illness, sex education sessions, etc.

jaanviii022@gmail.com Jaanvi Arora 21 35114101719 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

1. Practical Learning through Internships 
2. Group Discussion 
3. Presentations 

iypearun145@gmail.com Arun k Iype 21 04024588819 Eve BCOM (hons) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Often Very well Agree Rarely Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree .
rajanupadhyay987@gmail.comRajan  Upadhyay 21 03014101719 Morning BBA 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually fair Usually Rarely Moderately Neutral Usually Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Very little 70 – 89% Neutral Nothing 

ismilesyd@gmail.com Syed ismail shaadmaan 20 04524501720 Evening Bba 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Some what Agree Some what 70 – 89% Agree

1) N/a
2)N/a
3)N/a

Sanyaluthra10042002@gmail.comSanya luthra 20 03624588820 Evening Bcom(H) 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Always fair Usually Rarely Significantly Agree Usually Usually Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Disagree Moderate 70 – 89% Neutral .
ankita1952000@gmail.comAnkita 20 35414171019 Morning BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Class room can be improved 

itighnesinha@yahoo.in Itighne 20 04514101719 Morning BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Every time Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Some what Agree Moderate 70 – 89% Agree

- More field exp.
- More practical learning
- Better co-corricular management

toshita.agg2000@gmail.comToshita Aggarwal 21 04614101719 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Occasionally/Sometimes Often Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree Na

garvitnegi2001@gmail.comGarvit negi 21 0041418819 Morning B.com 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Unfair Rarely Rarely Marginally Disagree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Unable to Never Neutral Some what Neutral Very little 50 – 69% Neutral

Focus on every child
Giving proper marks in internals 
Providing placement 

tanyabisht010@gmail.comTanya Bisht 20 00914101719 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Always fair Usually Sometimes Very well Neutral Every time Every time Every time Reasonably Usually Neutral To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree NA

shahnailkamal786@gmail.comShahnail Kamal 21 03714101719 Morning BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Often Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree
1.New technology monthly updates can be given. Activity based learning may be implemented.
2.More emphasis on skill based learning and promoting entrepreneur skill needed.

deepanshuberwa6661@gmail.comDeepanshu berwa 21 04914101719 Morning BBA 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Partially Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Agree Should understand the student point related to the topic
sharmachandni189@gmail.comChandni Sharma 20 01324588819 Evening B. Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Good Always fair Usually Sometimes Marginally Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually Slightly Occasionally/Sometimes Neutral Some what Agree Moderate 70 – 89% Agree None 
dalwanipuru@gmail.com PURU DALWANI 21 00124588819 EVENING B.COM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Rarely Never Moderately Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree More practical knowledge is needed
vanshikagandhi0064@gmail.comVanshika Gandhi 20 01924588819 Evening Bcom hons 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Na
ronitssharma218@gmail.comRonit sharma 21 02414101719 Morning Bba 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree Very good overall learning in soft skills and knowledge about the subjects

uttrejatushar@gmail.com Tushar Uttreja 21 04724588819 Evening B.com(Hons.) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree

1. Scheduling counseling sessions for students to clear their doubts about their career
2. Organizing industrial visits
3. Providing overall assistance to students

ritikkumar13k@gmail.comRitik 21 02124588819 Evening B com h 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Rarely Marginally Disagree Usually Usually Usually Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Not at all Above 90% Agree

Sould have a psychology teacher
Sould not do partiality

shivanigupta2906@gmail.comShivani Gupta 20 06925501720 Eve BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Neutral To a great extent 70 – 89% Agree They can do visiting 
mayanknanda5@gmail.comMayank nanda 22 01314101719 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Car parking amenities should be looked at.
razialam06@gmail.com Razi Alam 21 03624501720 Evening BBA 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Rarely Marginally Neutral Usually Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 70 – 89% Agree 1. Allow students to do things outside of college 
saamnasser@gmail.com MOHD SAAMI NASEER 21 35324588819 MORNING BCOM(HONS) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree The teaching process is highly effective and helps in better understanding of all the concepts. 
adityarawat2013@gmail.comAditya Rawat 20 00524588820 evening B.com Honours 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Significantly Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree no suggestiom
guptachirag22@gmail.comChirag Gupta 21 05014101719 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Neutral Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree None
sahaswarndeep34@gmail.comSwarndeep saha 20 0524501721 2nd BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Probably the seating
bhawnarawat1108@gmail.comBhawna 20 00614188819 Morning Bcom(Hons.) 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
jainakshat428@gmail.comAkshat jain 20 04414101719 Morning Bba 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing
rahulbhutani3165@gmail.comrahul bhutani 20 03424501720 evening BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Neutral Moderate Above 90% Agree none
purohit.ashu2002@gmail.comASHISH PUROHIT 19 00728001720 Evening BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Sometimes Very well Strongly agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree The overall quality of teaching and learning is very  good 

nainikasharma74@gmail.comNainika Sharma 21 04414188819 Morning Bcom h 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Agree Moderate Above 90% Neutral

1. More innovative teaching ideas should be adopted for better clearity of concepts.
2. Teachers should have enough knowledge regarding the subject, they are teaching.
3. Awareness regrading importance of participating in college cultural clubs and societies should be spread for freshers.

sush6shar31@gmail.com Sushant Sharma 21 00514188819 Morning Bcom(H) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
yatintaneja157@gmail.comYatin taneja 21 Gn00002 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Teachers are great I don’t wanna give any suggestions 
spsagnelite@gmail.com shivam Pratap Singh 20 04414188820 Morning Bcom h 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Keep up the good work 😊
tanmayverma170@gmail.comTanmay verma 20 04724501720 Evening Bba 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Change benches
Anuragdurga3@gmail.comAnurag Durga 19 01424588820 Evening B.com hons 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions 

bhawnatandi7@gmail.comBhawna Tandi 19 1225588820 Evening Bcom 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree

Connect to students individually.
Consider new learning methods.
Utilize a variety of technology options.

harshulbudhiraja@gmail.comHarshul Budhiraja 21 35314101719 Morning BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Rarely Moderately Agree Usually Usually Usually Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Neutral Moderate Above 90% Agree

1. The institute takes active interest in promoting internship.
2. More focus on student exchange, field visit opportunities for students.

vprateek4427@gmail.comPrateek Verma 21 02824588820 Evening B.Com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Rarely Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree

1. Better opportunities for internships.
2. Promotion of skills+academic education both, rather than focus only on one side.
3. Better schemes for students in regards to government aided schemes.

samridhmakhija@gmail.comSamridh Makhija 20 04314101719 M BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Have more industrial visits 
Use practical application 

singhipsita8@gmail.com Ipsita 21 01214101719 Morning Bba 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
vkhan7624@gmail.com Kasif hussain 20 00324588819 Evening Bcom hons 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Neutral Occasionally/Sometimes Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Agree .
adityash51266@gmail.comAditya Sharma 21 01624588819 Evening Bcom 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Slightly Occasionally/Sometimes Disagree Very little Agree Some what 50 – 69% Neutral N a
krishchutani08@gmail.comKrish chutani 19 02025588820 Evening Bcom(h) 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Every time Usually Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree No observation/suggestions
zraghav.sinha440@gmail.comRaghav Sinha 21 03324501720 Evening BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Every time Usually Fully Occasionally/Sometimes Strongly agree Some what Agree To a great extent Above 90% Agree More focus on problem solving will be highly appreciated. 
amisharastogi2010@gmail.comAmisha Rastogi 21 00824588819 Evening B.com(h) 85 to 100% Satisfactorily Generally ineffective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree None
sakshimadaan07@gmail.comsakshi 21 03814188819 Morning B.com(hons) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Usually fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree No everything is well organized and in proper manner 
anuragdwivediji24@gmail.comAnurag Dwivedi 20 01224588819 Eve Bcom 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually unfair Never Never Moderately Neutral Never Rarely Occasionally/Sometimes Unable to Never Disagree Some what Agree Not at all 70 – 89% Agree More students t oriented lesrning will provide much better skill enhancement of students in the institute
ankitpanthri2001@gmail.comAnkit Panthri 20 01824588819 Evening B.com (h) 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Every time Often Very well Agree Every time Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Moderate Above 90% Agree .
khushibhardwaj5413@gmail.comKhushi 21 02224588819 Evening B.COM (H) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Usually fair Usually Sometimes Very well Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree No suggestions 

sahil2495@gmail.com Sahil Bhardwaj 20 03824501720 Evening BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

1.) The institute should focus on practical more than theory, as the experience of doing anything practically sticks to us forever. 
2.) Many topics are being complicated inspite of being really easy to understand through a slightly different method. 
3.) The feedbacks must be taken seriously which are filled by the students. 

aadi16202552@gmail.comAdarsh kumar jha 20 IPU139775 Evening B com hons 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
No suggestion 

ishijain0@gmail.com Ishi Jain 21 02714101719 Morning BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Rarely Often Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Very little Agree Moderate Above 90% Neutral
A few of the faculty still use industrial examples from the past instead they should use examples that are recent and relatable for students 
Assignments rather than being written can be digital and interactive. For ex. Probably making a short video to illustrate a case or could be an innovative game to involve the students have inputs in class rather than the basic PPTs and quiz. Spontaneous class activities tend to have a better response from students, than that of written hw assignments or assigned ppts 

mbhuddi04@gmail.com Meet Bhuddi 21 02014188819 Morning B.Com Hons. 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Regularly Very well Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Some what 70 – 89% Agree .
aanchal1601@gmail.com Aanchal Gusain 20 00224588820 2 B.com hons 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree .
rashidmd2001l2@gmail.comMohd Rashid 20 02524501720 Evening BBA 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Very little Agree Moderate Above 90% Agree NA

emadmasroor37@gmail.comEmad Masroor 22 00114101719 MORNING BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Agree

1. The concept of guest lectures should be encouraged more to give students a taste of real business world.

2. Faculties must be supportive of co - curricular activities, as they contribute to the very foundation of one's personality and overall development.

3. Sports and fitness culture needs to be in the 'mainstream' of the institution.
js759679@gmail.com Jatin Sharma 20 35124588819 Evening B.Com Hons Six Sem 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree None

cnagpal124@gmail.com Chirag Nagpal 21 00314101719 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

1) teachers should make students make more notes. Not all but a few interesting and important topics. 
2) fun learning activities should be more. 
3) the one thing which Jims does better is handling societies well. 

shruti.sirius@gmail.com Shruti Garg 21 04924588819 Evening B.comH 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Sometimes Very well Neutral Every time I don’t have a mentor Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree Thee could be more practical or on-site experiences 
ishikakukreja1@gmail.comIshika Kukreja 20 04824588819 eve bcom hons 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Often Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree No suggestion

anshsehgal35@gmail.comAnsh Sehgal 21 03914101719 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree
Students can be taught more about the future career opportunities. 

nishita.vansil31@gmail.comNishita vansil 20 02924588819 2nd Bcom(h) 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Usually Partially Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree To engage the students more by showing modules to them, so that it will become interesting 
bhavyaarora301@gmail.comBhavya Arora 21 02514101719 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Often Very well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Faculty is very good. They always support us to a great extent. We always feel free to connect with them.
parnika.adya79@gmail.comParnika 20 04924501719 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree -

aryaman.arnav11@gmail.comAryaman Taneja 21 01724588819 Evening B.com 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Rarely Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree

1. Adopt more fun learning methods
2. More practical knowledge 

Kunalmadan51@gmail.comKunal 21 01024588819 Eve Bcom.hons 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Can help in choosing streams and also preparation regarding comp exams
aryanvirmani1@gmail.comAryan Virmani 21 0081410719 6 morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree .
rishabhbahal0@gmail.comRishabh Bahal 20 03024588820 2 Bcom(H) 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Faculty is really supportive 

yashrajprasad7@gmail.comYash Raj Prasad 23 04524588819 2nd Bcom(h) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Usually Every time Partially Usually Agree Moderate Agree Some what 70 – 89% Agree
Proper program in labs,

ranarijul12345@gmail.comRijul Rana 20 04014188820 Morning Bcom 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree

1.More thorough study of theory of subjects
2.larger break sessions between classes
3.reduction of class timings as it leads to more mental and physical exhaustion

ashwanikumar1442002@gmail.comAshwani Kumar 21 04114101719 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Strongly agree No suggestions
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Email Address Name of the student Age Enrollment No. Shift Course 1. How much of the syllabus was covered in the class?  2. How well did the teachers prepare for the classes?3. How well were the teachers able to communicate?4. The teacher’s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.6. Was your performance in assignments discussed with you?7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and  emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme  outcomes.11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of  challenges.14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous  quality improvement of the teaching learning process.16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative  learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability  skills to make you ready for the world of work.19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  teaching.20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience  in your institution.

darshkumar2403@gmail.comDarsh Kumar Singh 21 01914188819 Morning B.com (hons) 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Often Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

1. All the Professor's should try to use real life examples to explain sophisticated topics.
2. Please change or improve canteen for upcoming batches.
3. Ponder over above points.

vishesh.singla55@gmail.comVishesh 21 02114101719 M Bba 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly disagree The
sklakhanpal19@gmail.comShobhit Lakhanpal 21 04614188819 Morning Bcom 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Often Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Neutral Moderate Above 90% Agree .

devthakur056@gmail.comDev Kumar 23 02214101719 Morning BBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree

1. Everything is fairly good teaching time should get decreased by 10 mins for better concentration.
2. Lunch time should get increased
3. Teacher's should concentrate on below average students more.

shivasrivas2002@gmail.comShiva Srivastava 19 4424588819 Evening Bcom h 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree N/a

amrudraksh24@gmail.comRudraksh chhabra 20 02825588820 Evening Bcom h 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree

Good 
Good 
And good

megharoy2214@gmail.comMegha Roy 21 00214188819 Morning BCOM 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Rarely Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree NA
pankhulnagar10@gmail.comPradhyum nagar 20 02324588819 Evening Bcom (hons) 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Often Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Overall experience was great and there are no suggestions.
anannaychandra@gmail.comAnannay Chandra 19 01124588820 Evening Bcom 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Rarely Very well Neutral Usually Usually Usually Slightly Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Moderate Above 90% Neutral No suggestions
aditgupta05@gmail.com Aditya Gupta 20 00424588820 Evening B.com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree N/A

20001aryanarora@gmail.comAryan 21 02524588819 Evening Bcom Hons. 85 to 100% Indifferently Just satisfactorily Good Always fair Rarely Rarely Moderately Disagree Never Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Unable to Rarely Agree Some what Agree Not at all 70 – 89% Disagree

Institution should encourage students to go for technical certificate from especially for students who wants to make career in core  finance ( certificates like advance excel , financially modeling , data visualization tools ) because only the bcom degree is not going to get you core finance job which I experienced

Institution lacks in providing knowledge related to Tax ,. Audit and majorly finance . Not even a single recruiter is there for hiring for the field of tax , audit and finance roles 
Also there was very very less workshop related to finance during first 2 years 

Also I have a tally Erp practical subject in my 3 rd sem where teacher just make us learn only the journal entries no export and import of data , no bank reconciliation and many more core  things  which remain left to teach ...I am not asking for extra in comparison to syllabus by ggsipu .... teacher should at least cover the syllabus ....( Honestly speaking only 50 % syllabus was done )  at last in today's corporate environment we all are going to work on computer only so I think institute so understanding how important is technical software related subject
Very bad experience what should I say

Also there are some very amazing teachers at jims kalkaji....
Shilpa Maam taught economics amazingly
Sahiba Ma'am  for Project Management
Palak Gupta ma'am taught technical subject ( MIS ) Amazingly 

Yes , Am not satisfied 
anishdhoundiyal@icloud.comAnish 19 01324588820 Evening Bcom(hona) 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .

sharma.hirday@yahoo.comHriday Sharma 21 35324501719 Morning BBA 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Never Often Very well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

Mentors should follow up and take more efforts to handle grievances  of students submitting the Projects Reports.

Group Discussion excercises should be taken more often in classes as it helps students who are preparing for competitive exams or for further studies.
jainaniket860@gmail.com Aniket jain 21 04214188819 Morning B.com h 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions
adityaguptaji611@gmail.comAditya gupta 21 00514101719 Morning BBA 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Usually Agree Some what Agree Some what 70 – 89% Neutral Nothing much to suggest they know better anyway
kushalsejwalks@gmail.comKushal Sejwal 19 03014188820 Morning Bcom H 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing.
sujatavaid297@gmail.comSujata vaid 21 03114188819 Morning B.com 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good. Teachers are very cooperative and understanding 

anuragsapra3@gmail.comAnurag Sapra 20 02914101719 Morning BBA 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Usually Agree Some what Neutral Some what Above 90% Agree

1. Provide latest books in the book set rather than passing on those old books.
2. More Assignments should be alloted
3. Right Mentorship program and counseling for third year student 

sejaall22@gmail.com SEJAL GUPTA 22 01614188819 MORNING BCOM (HONS) 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

1. Encourage social learning 
2. Focus on the critical components 
3. More emphasis on skill based learning 

iharshdubey@gmail.com harsh dubey 19 02014188820 morning b.com(hons.) 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Very well Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Partially Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Agree Some what 70 – 89% Neutral jk
aryanb.kaushik69@gmail.comAryan b kaushik 20 35114188820 Morning Bcom 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Disagree To a great extent Above 90% Strongly agree N/A
kashishkainth2003@gmail.comKashish kainth 19 02314101721 Morning Bba0 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Nil

sayedumar619@gmail.comSyed Umar 19 02514188821 Morning BCOM H 70 to 84% Satisfactorily Generally ineffective Fair Usually fair Rarely Never Marginally Disagree Occasionally/Sometimes Every time Occasionally/Sometimes Unable to Rarely Neutral Not at all Strongly Disagree Moderate Above 90% Neutral

Use of real life examples.
There should be some leniency for attendance.
Teachers should elaborate more rather than just reading from slides. 

ayushrawat4919@gmail.comAyush Rawat 20 04614101721 Morning Bba 2 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Rarely Sometimes Very well Agree Usually Every time Usually Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Good overall experience
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Name of the student

413 responses

Aman Agrahari

Vansh

Abhijeet Singh

Kashish

Somya Jain

Vaibhav suri

Shubham

Shubh jain

Fazal Ahmad

Ananya Chopra

Akhil choudhary

Aditya Jain

Ematul mahin

Twisha Gulati

Angad Saluja

Rohit Shaw

Bhavya Arora

Sparsh jain

Poonam

Vrinda Sethi

Prakriti

Upkeerat Singh
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Vishesh

Namit Satija

Anannay Chandra

Abhishek Mishra

Sujata vaid

Syed Umar

Saksham aggarwal

rahul bhutani

Shubhesh Ojha

Shantanu Raj

Ronit sharma

Anish

Ryan Bakshi

Sanjani Kothari

Diya khandelwal

Mohd Hamid

Krish Negi

Mohd suhail

Swarndeep saha

Yannik Arya

Shivam chhibber

YASH CHOPRA

Riya Agarwal
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Kiran Mahra

Vanshika Gupta

Divanshi nayak

Ipsita

Mebin T Saji

Chirag Nagpal

Dev Sharma

Shijo Jiji Varghese

Sameer chaudhary

Aadarsh sharma

Khushi

Aryan Tyagi

Aman kumar

Ronak jain

M. Abbas raza

Shivane handa

Triyambak Nath Vats

Vasu Garg

Daksh Arora

Aman Gupta

Saksham Niranjan

Aanchal Gusain

Harshit Arora

Diya Kaushal
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OSHAL

Chirag Bansal

Shivam Saluja

Harsh Pandey

Sakshi gakher

Sanchita bisht

Shubham Upadhyay

Bhawna Tandi

HARKIRAT SINGH

Adarsh kumar jha

Manish kaul

Riya Punyani

Harsh Kumar

Sahib Singh Modi

Chirag Gupta

Tushar Uttreja

Aakash Sharma

Somansh Singh

Abhilash Panja

Aditi Sharma

Karan Puri

Muskan Sharma

rishita semwal
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DHEENAN CHAWLA

Vineesh Goyal

Kunal

Kashish kainth

Akshat Varshney

Nitesh Gupta

Darsh Kumar Singh

Ishaan Chawla

309 more responses are hidden

Age

413 responses

Copy

17
18

18
18 years

19
20

20
21

21
22

23
219

0

50

100

150

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

69 (16.7%)69 (16.7%)69 (16.7%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

140 (33.9%)140 (33.9%)140 (33.9%)116 (28.1%)116 (28.1%)116 (28.1%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

73 (17.7%)73 (17.7%)73 (17.7%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)7 (1.7%)7 (1.7%)7 (1.7%)2 (0.5%)2 (0.5%)2 (0.5%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
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Enrollment No.

413 responses

00124588821

01124588821

03924588820

03214188821

04324501720

04614188820

35124588821

35224501721

00324507120

03224501721

043

35614188820

02024501721

03724501720

02514101719

04124588820

01628001720

04224588821

03214101721

04724501721

02114101719

01624588821
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01124588820

00124501720

03114188819

02514188821

03924501720

03424501720

04424501720

04414101721

02414101719

01324588820

03524501721

03524588820

35125588820

01624501721

35625501721

03614188819

0524501721

03824588821

06725501720

05024501720

021514101721

00714188821

01724501721
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Gn0076

01214101719

01214188821

00314101719

02114101721

35214188819

02914188821

02724588821

02224588819

040

00924588820

02725588820

03924588821

01014188819

01014101721

04524588820

02224588821

00424501720

35324501721

00224588820

02214188820

01524501720

04514188821

04214188821
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02324588821

35114188821

03424588820

03224588821

02124501721

01225588820

01824588820

IPU139775

00814101721

03014188821

01614101721

04114188821

05014101719

04724588819

00524588821

00814188821

03414101721

04124501721

02614101719

03514188819

02714188819

04514101721

04924501720
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01024588819

02314101721

00724588820

03624501721

01914188819

02024588820

5024501721

04614188821

311 more responses are hidden

Shift

412 responses

Copy

EVENING
1st

2nd
2nd evening

B.com hons…
EVENING

Evening
II

MORNING
Morning Batch

Second
evening

0

50

100

150

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)6 (1.5%)6 (1.5%)6 (1.5%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)7 (1.7%)7 (1.7%)7 (1.7%)
16 (3.9%)16 (3.9%)16 (3.9%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
14 (3.4%)14 (3.4%)14 (3.4%)

4 (1%)4 (1%)4 (1%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
8 (1.9%)8 (1.9%)8 (1.9%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

40 (9.7%)40 (9.7%)40 (9.7%)

111 (26.9%)111 (26.9%)111 (26.9%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)2 (0.5%)2 (0.5%)2 (0.5%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
8 (1.9%)8 (1.9%)8 (1.9%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)2 (0.5%)2 (0.5%)2 (0.5%)

53 (12.9%)53 (12.9%)53 (12.9%)

92 (22.3%)92 (22.3%)92 (22.3%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)2 (0.5%)2 (0.5%)2 (0.5%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)3 (0.7%)3 (0.7%)3 (0.7%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)5 (1.2%)5 (1.2%)5 (1.2%)3 (0.7%)3 (0.7%)3 (0.7%)3 (0.7%3 (0.7%3 (0.7%4 (1%4 (1%4 (1%
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Course

413 responses

BBA

BBA

Bba

Bcom

Bcom hons

B.com

Bcom(H)

Bcom H

Bcom h

Bba

B.com hons

Bcom

B.Com

B.Com (H)

B.com Hons

B.com(hons)

B.com(H)

Bcom(hons)

Bcom (H)

Bcom(h)

BCOM

B.com(h)



7/19/22, 10:10 AM BBA/BCOM Student Satisfaction Survey 2022

https://docs.google.com/forms/d/117A0Eyf5FX5h_j0DVLtJ79jUE_CEU4a_-CAeEjOJGyI/viewanalytics 13/29

BCom H

Bcom H

Bcom hons

BCOM H

Bcom hons.

Bcom Hons

B.com hons

bba

Bcom (hons)

Bcom h

Bcom Hons

Bcom (h)

B.com hons.

B.com

BCom (h)

Bcomhons

BCom hons

Bcom (Honrs)

Bcom. Hnrs.

Bcom(hona)

BCom h

B. Com(hons)

Bcom(hons.)
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B.Com.Honours

Bcom hon

B.COM (H)

BCOM (H)

BCOM. (Hons)

B com hons

BCOM(H)

B.com(Hons.)

b.com

Bcom.hons

Bba0

B.com (hons)

BCOM H

B com hons

B.Com( Honours)

B.com (Hons)

Bachelor's of business administration

Bcomm

B.Com(Hons)

B com (h)

B.comH

BBA-2

B.com hon

B.COM(H)
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Bcome 2e

B.Com(h)

BBA II

b.com(hons.)

bcom hons

B.Com Hons Six Sem

B. Com (hons)

Bachelor's of business Administration

Bcom (h)

Bcom.H

Bcom 1st year

Bcom Hons.

BBA 2

B.com Hons.

B.Com Honours

B.COM (HONS.)

B.com(Hons)

B Com Hons

B com h

B.Com (Hons.)

B.com (hons.)

B.Com H

BCOM (HONS)
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B.Com (hons.)

B.Com(H)

B.com H

Bcom(H.)

BCom (H)

BBA (E)

BBA II E

Bcom 2nd

30 more responses are hidden

1. How much of the syllabus was covered in the class?  

412 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

413 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

28.9%

65.5%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

56.4%

41.6%
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3. How well were the teachers able to communicate?

413 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

413 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

413 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

33.7%

57.6%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

15.7%
44.6%

36.3%

Copy

Always fair
Usually fair
Usually unfair
Unfair

41.6%

56.2%
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

413 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

413 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and  emotional growth.

413 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

7%

16.7%

39.5%

34.6%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

12.6%

19.4%

35.1%

27.6%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

15.5%

44.6%

33.4%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

413 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme  outcomes.

413 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

413 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

19.9%

47.5%

28.3%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

15.3%
42.6%

37.8%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

13.3%
33.4%

49.6%
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

413 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of  challenges.

413 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

413 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

8%

38.5%

52.5%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

16.7%

37.8%

38%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

20.6%

36.3%

33.2%
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous  quality improvement of the teaching learning
process.

413 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative  learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

413 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

413 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

17.9%
47%

33.2%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

15.5%
46%

33.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

15.5%
42.9%

37.5%
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability  skills to make you ready for the world of work.

413 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while  teaching.

413 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

413 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

14%
44.6%

36.6%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

30.5%

63%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

13.8%50.4%

34.1%



7/19/22, 10:10 AM BBA/BCOM Student Satisfaction Survey 2022

https://docs.google.com/forms/d/117A0Eyf5FX5h_j0DVLtJ79jUE_CEU4a_-CAeEjOJGyI/viewanalytics 23/29

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience  in your institution.

398 responses

.

-

None

No suggestions

Good

NA

N/A

Na

No suggestions

Nothing

NA

Nil

None

A

No

none

Ok

No comments

No suggestions.

No improvements required

N/a
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No suggestion

Better interaction with students 

Give extra attendance to students for those who are doing another course side by side


1. Better communication 

2. Better sources 

3. Better time table

1.Clearing doubts


More extracurricular activities

There should be more

1. more presentation based study 

2. Practical based study should be done

3.

No

Nice college

1) Always teaching after the end , ask students if there are doubts or not. And make random
Student stand and ask him/her questions about the topic covered.



2) After teaching the concept make random Student come and asked to explain that topic on
board.



3) Always try to engage with students while explaining topic like to connect that topic to
students 's interest so student will become interested and their grasping capacity will increase
even more and try to always have a little laugh with students before explaining topic so all
students ' engagement will increase and will have no problem while asking doubt and will be
able to understand that topic more.

Faculty is very good. They always support us to a great extent. We always feel free to connect
with them.

I don't have any idea to tell but teacher should communicate to children and guide them
According to their swot

Understandable language

1. Updation of the syllabus as 70% of it is very simple.

2. Some teachers need to be tested on their knowledge.

3.CTs to be taken with one day breaks in between as the stress to study and give another exam
next day is alot and messes up sleeping habits which messes up everything else.

The
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No suggestions as the learning experience is good at extent.

I have struggled to find an internship of my interest for my summer training. The mails sent by
college for internships, they have no responses and CC used to say you have to find on your
own.

My parents starts thinking that at the time of placement same support we'll get.


Very good. Teachers are very cooperative and understanding

Use of real life examples.

There should be some leniency for attendance.

Teachers should elaborate more rather than just reading from slides.

Good practical knowlegde 

Good theoretical knowlegde 

More personality development based programmes

..

Provide more internship related opportunities 

Extra curricular activities should be encouraged more

Very good overall learning in soft skills and knowledge about the subjects

Some industrial visits

1.Teachers should be more frank with the students so that we can share our weaknesses and
they can probably provide a solution to it.

2.There should be trips planned for every semester students so that we can have a break and
enjoy with the faculties too and therefore can study properly.




I think everything is good.

Probably the seating

1. Course should be completed ln time

2. There should be thorough revision before exams.

3. Teachers gives negative motivation of attendance


Overall it is a good experience

All our teachers are upto the mark.

1. Increased break time

2. Fixed time table
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I found it perfect so don't have any suggestions

The use smart board can be increased.


Sports facilities

1) teachers should make students make more notes. Not all but a few interesting and
important topics. 
2) fun learning activities should be more. 

3) the one thing which Jims does better is handling societies well.

1) sufficient breaks 2) Guidance 3) QP should be random instead of 1st roll. no. as end
students dont get a chance.

No suggestions. Good learning experience

All is well

No Suggestions as such

I dont know

1) less writing more understanding of the concepts

2) more interaction with the students during the class

3) less lectures in a day for better learning

More interaction with all Students

Students at 2nd year did not get the opportunity for industrial visit. I am looking forward for
that in 3rd year but it must be in 2nd year

More industry visits.

Better timing for the shift.

Involving more group discussions.

All Good

Good communication, effective approach, advanced teaching techniques.

1.Assignment should be assigned once in a month. 2.Faculties should try to follow up with all
types of the students in the class while teaching,so that most of them understand the topic.

Connect to students individually.

Consider new learning methods.

Utilize a variety of technology options.

1.Connect to students individually

2.Utilize a new variety of technology options
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3.Provide collaboration and socialization opportunities

No suggestion 


...

Noice

1. Scheduling counseling sessions for students to clear their doubts about their career

2. Organizing industrial visits

3. Providing overall assistance to students

Practical learning should provide in theoretical subject

1)The performance in assignments should be discussed 

2)Connect to students Individually 

3)Give more questions for practice to understand the concepts more easily and efficiently

1. there should be breaks between classes as continuous classes for 2 hrs is brutal.

thats it.

The break timings could be extended.

It would be great if the timetable doesn't change mid day.

A little bit leniency in attendance to promote co curricular activities. 

A better common room and good gym equipments.

The Lab classes should be done together not in groups.

Teach with example

Use the language which is easy to understand and retainable.

Can help in choosing streams and also preparation regarding comp exams

1.Industrial Visits should be arranged

2. Internship Oppprtunities should be promoted

1. All the Professor's should try to use real life examples to explain sophisticated topics.

2. Please change or improve canteen for upcoming batches.

3. Ponder over above points.

-They can use new softwares for teaching.

-They can record the offline classes also if the student is absent.


Try using white smart boards instead of chalk board. 

please give access of the same to teachers.

1. A lecture should be provided at least twice a week for societies for regular co-curricular
activities.

2. Better organisation of placement cell required.

3. If possible, a field trip once in two months.
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Everything is sorted

Ns

1. Internship fairs to be set up

2. Societies participation should be awarded attendence 

3. Classes could be more interactive

I'm good with my college

1. Utilize a variety of technology options.

2.Connect to students individually.

3.things teachers can do to improve online teaching.

The more internship opportunities should be given .

The concepts should be explained in a more simplified and specific manner

And students should be given more research work

1. More innovative teaching ideas should be adopted for better clearity of concepts.

2. Teachers should have enough knowledge regarding the subject, they are teaching.

3. Awareness regrading importance of participating in college cultural clubs and societies
should be spread for freshers.

Improve sports facilities, include more fun activities in the learning process and
assignments,more programmes and celebrations..

More students t oriented lesrning will provide much better skill enhancement of students in the
institute

more workshops

Thee could be more practical or on-site experiences

Not required

More interactive

1. The concept of guest lectures should be encouraged more to give students a taste of real
business world.



2. Faculties must be supportive of co - curricular activities, as they contribute to the very
foundation of one's personality and overall development.



3. Sports and fitness culture needs to be in the 'mainstream' of the institution.
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Name of the student 

413 responses 

 

 
Aman Agrahari 

Vansh Abhijeet 

Singh Kashish 

Somya Jain 

Vaibhav suri 

Shubham Shubh 

jain Fazal 

Ahmad 

Ananya Chopra 

Akhil choudhary 

Aditya Jain 

Ematul mahin 

Twisha Gulati 

Angad Saluja 

Rohit Shaw 

Bhavya Arora 

Sparsh jain 

Poonam 

Vrinda Sethi 

Prakriti 

Upkeerat Singh 
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Vishesh 

Namit Satija 

Anannay Chandra 

Abhishek Mishra 

Sujata vaid 

Syed Umar Saksham 

aggarwal rahul bhutani 

Shubhesh Ojha 

Shantanu Raj 

Ronit sharma 

Anish 

Ryan Bakshi 

Sanjani Kothari 

Diya khandelwal 

Mohd Hamid 

Krish Negi Mohd 

suhail 

Swarndeep saha 

Yannik Arya 

Shivam chhibber 

YASH CHOPRA 

Riya Agarwal 
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Kiran Mahra 

Vanshika Gupta 

Divanshi nayak 

Ipsita 

Mebin T Saji 

Chirag Nagpal 

Dev Sharma 

Shijo Jiji Varghese 

Sameer chaudhary 

Aadarsh sharma 

Khushi 

Aryan Tyagi 

Aman kumar 

Ronak jain 

M. Abbas raza Shivane 

handa Triyambak Nath 

Vats Vasu Garg 

Daksh Arora Aman 

Gupta Saksham 

Niranjan Aanchal 

Gusain Harshit 

Arora 

Diya Kaushal 
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Chirag Bansal 

Shivam Saluja Harsh 

Pandey Sakshi gakher 

Sanchita bisht 

Shubham Upadhyay 

Bhawna Tandi 

HARKIRAT SINGH 

Adarsh kumar jha 

Manish kaul 

Riya Punyani 

Harsh Kumar Sahib 

Singh Modi Chirag 

Gupta Tushar 

Uttreja Aakash 

Sharma Somansh 

Singh Abhilash 

Panja Aditi Sharma 

Karan Puri Muskan 

Sharma rishita 

semwal 
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DHEENAN CHAWLA 

 
Vineesh Goyal 

Kunal 

Kashish kainth 

Akshat Varshney 

Nitesh Gupta Darsh 

Kumar Singh Ishaan 

Chawla 
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
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30 to 54% 

Below 30% 
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2. How well did the teachers prepare for the classes? 
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Thoroughly 

Satisfactorily 

Poorly 

Indifferently 

Won’t teach at all 
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3. How well were the teachers able to communicate? 
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Always effective 
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Just satisfactorily 

Generally ineffective 

Very poor communication 
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 
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Very good 

Good 

Fair 

Poor 
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 
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Usually fair 
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6. Was your performance in assignments discussed with you? 
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Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for students. 
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Regularly 

Often 
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Never 
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in 

cognitive, social and emotional growth. 
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Significantly 

Very well 

Moderately 

Marginally 

Not at all 

 

 
33.4% 
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 
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Agree 
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Strongly disagree 
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course 

outcomes and programme outcomes. 
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Never 

 
 

 

37.8% 

 
 

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 
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Every time 
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I don’t have a mentor 

 
 
 

 
49.6% 



7/19/22, 10:10 AM BBA/BCOM Student Satisfaction Survey 2022 

https://docs.google.com/forms/d/117A0Eyf5FX5h_j0DVLtJ79jUE_CEU4a_-CAeEjOJGyI/viewanalytics 20/29 

 

 

 

12. The teachers illustrate the concepts through examples and 

applications. 
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with 

providing right level of challenges. 
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Fully 
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Unable to 
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to 

overcome them. 
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review 

and continuous quality improvement of the teaching learning process. 
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as 

experiential learning, participative learning and problem solving 

methodologies for enhancing learning experiences. 
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 
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